
Комплексна грижа 
за бъдещите майки

Мама Протект
Необходимите витамини и минерали по време
на бременност

Хранителна добавка

Мама Протект е специално създадена формула, съдържаща всички 
необходими витамини, минерали и микроелементи за правилно 
развитие на плода. Всички съставки се съдържат в препоръчителните 
за периода на бременността концентрации, което подпомага нейното 
нормално протичане. Мама Протект е добре балансиран продукт, 
който предпазва майката от витаминен дефицит и осигурява на плода 
нормално развитие.

Фолиевата киселина е изключително важна за развитието на 
невралната тръба и мозъчните функции на плода. На жените, които 
планират бременност, се препоръчва да приемат хранителна добавка, 
съдържаща 400 μg фолиева киселина за периода преди зачеването до 
12-та седмица на бременността.
Витамин С е съществен за регенерирането на тъканите и 
производството на колаген; за правилен растеж и здрави кости и зъби.
Витамин А (Бета-каротен) е важен за растежа на клетките, 
развитието на очите, за здрава кожа и лигавици, повишава 
устойчивостта към инфекции.
Витамин Е е мощен антиоксидант, който неутрализира вредното 
влияние върху тъканите на свободните радикали.
Витамин D допринася за поддържане на здрави кости и зъби. 
Подпомага усвояването на калция.
Витамин В1 превръща въглехидратите в енергия; съществен за 
развитието на мозъка. Подпомага растежа на сърдечно-съдовата и 
нервната система.
Витамин В2 е необходим за растежа, за добро зрение и здрава кожа. 
Съществен за развитието на мускулите, нервите и костите.
Витамин В6 подпомага метаболизма на протеините, мазнините и 
въглехидратите. Необходим е за формирането на нови червени 
кръвни телца и развитието на мозъка и нервната система.
Витамин В12 участва в образуването и регенерирането на червените 
кръвни клетки; поддържа нервната система.
Ниацин е необходим за поддържане доброто състояние на нервната 
система и мозъка.
Пантотеновата киселина участва в метаболизма на белтъците, 
въглехидратите и мазнините, необходим е за синтезата на антитела.
Калцият е необходим за здрави кости, зъби, сърце и мускули; важен 
за нормалния сърдечен ритъм и кръвосъсирването.
Магнезият е важен за изграждане на костите и зъбите, за регулиране 
на инсулина и кръвната захар, за изграждането и 
регенерирането на тъканите.
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Желязото участва в образуването на червени кръвни телца, 
доставянето на кислород до клетките, изграждането на костите и 
зъбите.
Цинкът е необходим за формирането на скелета, мускулите, органите 
и нервите. Укрепва имунната система.
Биотин подпомага освобождаването на енергия от мазнините.
Мед участва при формирането на сърцето, кръвоносните съдове, 
скелета и нервната система.
Манган e важен за развитието на костите и панкреаса; за 
синтезирането на мазнини и въглехидрати.
Йод регулира метаболизма; важен за нервната система.
Селен e мощен антиоксидант, важен за развитието на скелетната 
мускулатура на плода.
 
Приложение на Мама Протект: 
Препоръчва се за подобряване на хранителния баланс при планиране 
на бременност, по време на бременността и послеродовия период.
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